
 

 

   Notulen MR vergadering 
 
Datum:   04-06-2024 
Locatie:  De Tuimelaar 
Aanwezig:  Marjan Mulder (MM), Arco de Jonge (AJ), Anne Kraaijeveld (AK),  

Linda van Veen (LV), Erica van Daalen (ED), Nell Quik (NQ), Marius Kalkman (MK), 
1e deel van het overleg Nicolette van der Weide (NW) 

   
 
1/2. Opening, agenda, post 
3. Verslag van de vorige vergadering (24-04-’24) 
Verslag was al goedgekeurd en op de website geplaatst.  
 
4. Mededelingen directie 
- De units en de plaatsing hiervan is nog steeds niet helemaal duidelijk. We hopen voor de 
zomervakantie. 
- Parkeren rond de school is zorgelijk (zeker als de units geplaatst zullen worden). Is aan de 
leerkrachten gevraagd de auto niet meer voor de school te parkeren, maar meer achter de school. 
- Door personeel anders in te zetten is er verandering in de groepsbezetting van komend schooljaar. 
De MR wordt gevraagd de weekbrief tegen te lezen. 
 
5. Bespreekpunten De Tuimelaar 
- De Doorstroomtoets was dit jaar op niveau. We kunnen ons als school nog meer richten op het 
streefniveau (het basisniveau is prima). Door de inzet van leerteams gaan we werken aan de niveaus 
omhoog te krijgen. 
- MM zal de jaaragenda opstellen. MK zal hiervoor de vergaderdata van de GMR sturen. 
- Registratielijst pestincidenten wordt normaal door Tineke Maasland besproken. NW zal vragen deze 
aan de MR te sturen ter informatie. 
- Tevredenheidsonderzoek ouders. Een respons van 33% van de gezinnen. Goede score: ouders 
voelen zich welkom. Waar we heel goed bij scoren zijn: sfeer in de groep, contact met de leerkracht 
en leiderschap. Het tevredenheidsonderzoek bij de leerlingen laat een wat negatiever beeld zien: hier 
gaan we eerst met het team goed naar kijken. Zeker omdat het beeld van de ouders en de leerlingen 
niet goed overeenkomt. 
- Schoolgids wordt gemaild: weinig veranderingen. 
- Studiedagen worden gepland. 
 
6. Punten vanuit de CMR en GMR 
Bij de GMR zal het document Digitale geletterdheid besproken worden. Ook zullen er komende GMR 
reglementen besproken worden die weer terug zullen komen in de MR. 
- 
 
7. Bespreekpunten intern 
- AK wordt hartelijk bedankt voor haar inzet voor de MR 
 
 
- Tuimelbrief – MK 
- Stukje Parro – ED, MK 
- Registratielijst – TM, NW 
- Data GMR – MK 
- Jaarplanning – MM 
- Schoolgids rondsturen - NW 
 

----- 
Voor volgende vergadering: 


